



**PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA
HIDROMINERAL DE ÁGUAS DA PRATA
DO ESTADO DE SÃO PAULO**



CONCURSO PÚBLICO – EDITAL Nº 01/2025
RETIFICAÇÃO Nº 01

A **PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA HIDROMINERAL DE ÁGUAS DA PRATA/SP**, através do **INSTITUTO DE EDUCAÇÃO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL NOSSO RUMO**, torna pública a Retificação nº 01, do **Edital de Abertura do Concurso Público nº 01/2025**, conforme segue:

1. DAS ALTERAÇÕES

1.1. No **CAPÍTULO 1. DO CONCURSO PÚBLICO**, item 1.3. na Tabela I, para os cargos **201 – Agente Comunitário de Saúde** e **307 - Dentista**, **LEIA-SE COMO CONSTA E NÃO COMO CONSTOU:**

ESCOLARIDADE – ENSINO MÉDIO COMPLETO

Cód. da Opção	Cargo	Total de vagas (listagem geral + PcD) (*)	Vagas PcD (**)	Salário Inicial e Carga Horária Semanal	Requisitos Mínimos Exigidos	Cidade de Lotação e Aplicação da Prova	Valor das Inscrições	Período de Aplicação
201	AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE (***)	CR	CR	R\$ 2.342,79 / 40h semanais	Ensino Médio Completo e comprovar residência no município de Águas da Prata/SP desde a data da publicação do presente Edital, por ocasião da contratação.	Águas da Prata/SP	R\$ 73,00	Y

ESCOLARIDADE – ENSINO SUPERIOR COMPLETO

Cód. da Opção	Cargo	Total de vagas (listagem geral + PcD) (*)	Vagas PcD (**)	Salário Inicial e Carga Horária Semanal	Requisitos Mínimos Exigidos	Cidade de Lotação e Aplicação da Prova	Valor das Inscrições	Período de Aplicação
307	DENTISTA	CR	CR	R\$ 2.839,94 / 20h semanais	Ensino Superior Completo em Odontologia e registro no respectivo órgão de classe (CRO).	Águas da Prata/SP	R\$ 102,00	X

1.2. Nos **itens 1.3., 6.1., 10.11.**, na **alínea “c”** do **item 13.1.**, nos **Anexos I e II**, altera a nomenclatura do cargo **310 – Engenheiro**, **LEIA-SE COMO CONSTA E NÃO COMO CONSTOU:**

310 – ENGENHEIRO (CIVIL)

1.3. No **CAPÍTULO 15. DA INVESTIDURA NO CARGO**, no **item 15.4.**, na **alínea “j”**, **LEIA-SE COMO CONSTA E NÃO COMO CONSTOU:**

j) 1 (um) comprovante de Residência no município de Águas da Prata/SP, desde a data da publicação do presente Edital, para o cargo 201 – Agente Comunitário de Saúde e para os demais cargos 1 (um) comprovante de residência;

1.4. No **ANEXO III – CRONOGRAMA**, para as datas referenciadas, **LEIA-SE COMO CONSTA E NÃO COMO CONSTOU:**

INÍCIO	HORÁRIO DE INÍCIO	TÉRMINO	HORÁRIO DE TÉRMINO	ATIVIDADES
11/08/2025	10:00	11/09/2025	23:59	Período de inscrição no site do Instituto Nosso Rumo.
11/08/2025	10:00	11/09/2025	23:59	Período de envio dos títulos, tempo de experiência profissional, laudos médicos, solicitação de condição especial e PcD, nome social e declaração de jurado para critério de desempate.
12/09/2025			17:00	Data limite para pagamento da inscrição.
17/09/2025	15:00			Divulgação da confirmação das inscrições efetivadas, solicitações de condições especiais para a realização da Prova, candidatos inscritos como PcD, nome social e candidatos que concorrem no critério de desempate de jurado.
18/09/2025	10:00	19/09/2025	23:59	Período Recursal contra a divulgação das inscrições efetivadas, solicitações de condições especiais para a realização da Prova, candidatos inscritos como PcD, nome social e candidatos que concorrem no critério de desempate de jurado.
03/10/2025	15:00			Divulgação das Respostas dos Recursos contra as inscrições e divulgação do novo Resultado das inscrições efetivadas, solicitações de condições especiais para a realização da Prova, candidatos inscritos como PcD, nome social e candidatos que concorrem no critério de desempate de jurado.
03/10/2025	15:00			Publicação do Edital de Convocação para as Provas Objetivas e as Discursivas (quando houver).
12/10/2025				Aplicação das Provas Objetivas e das Discursivas (quando houver).
13/10/2025	10:00	14/10/2025	23:59	Período de Correção cadastral.
13/10/2025	15:00			Divulgação do Gabarito Provisório das Provas Objetivas.
14/10/2025	10:00	15/10/2025	23:59	Prazo Recursal contra a Aplicação da Prova Objetiva e da Discursiva (quando houver) - (estrutura, equipe técnica etc.).
14/10/2025	10:00	15/10/2025	23:59	Prazo Recursal contra o Gabarito Provisório.
14/10/2025	10:00	15/10/2025	23:59	Período de disponibilização dos cadernos de questões das Provas Objetivas e das Discursivas (quando houver).
31/10/2025	15:00			Divulgação do Resultado Provisório das Provas Objetivas, das Discursivas (quando houver), da Avaliação de Títulos (quando houver) e da Avaliação do Tempo de Experiência Profissional (quando houver).
31/10/2025	15:00			Divulgação das Respostas aos Recursos interpostos contra o Gabarito Provisório.
31/10/2025	15:00			Divulgação das Respostas aos Recursos interpostos contra a Aplicação das Provas Objetivas e das Discursivas (quando houver).
31/10/2025	15:00			Divulgação do Gabarito Definitivo.
31/10/2025	15:00			Divulgação das folhas de Respostas das Provas Objetivas e das Discursivas (quando houver).
31/10/2025	15:00			Publicação das respostas esperadas das provas discursivas.
03/11/2025	10:00	04/11/2025	23:59	Prazo Recursal contra o Resultado Provisório das Provas Objetivas, das Discursivas (quando houver), da Avaliação de Títulos (quando houver), da Avaliação do Tempo de Experiência Profissional (quando houver) e da classificação provisória.
17/11/2025	15:00			Divulgação das Respostas aos Recursos interpostos contra o Resultado Provisório das Provas Objetivas, das Discursivas (quando houver), da Avaliação de Títulos (quando houver), da Avaliação do Tempo de Experiência Profissional (quando houver) e da classificação.

INÍCIO	HORÁRIO DE INÍCIO	TÉRMINO	HORÁRIO DE TÉRMINO	ATIVIDADES
17/11/2025	15:00			Publicação do Edital de Resultado Final antes da Prova Prática.
17/11/2025	15:00			Divulgação do Edital de Homologação dos cargos sem Prova Prática.
17/11/2025	15:00			Publicação do Edital de Convocação para as Provas Práticas.

2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1. Permanecem inalterados os demais itens e disposições do Edital de Abertura nº 01/2025.

E, para que ninguém alegue desconhecimento, é publicada a presente Retificação nº 01.

Águas da Prata/SP, 08 de agosto de 2025.

Carlos Henrique Fortes Dezena
Prefeito Municipal